

阿科风水堂：电话：18037852511 QQ：306200539



阳宅风水第一讲

了解阴阳五行，便是了解宇宙真理，了解命运资讯便是了解人生方向。

第一节八卦和大游年歌的介绍

我们生活在地球上，阳宅对我们有很大的影响，只有通过我们不断的努力去宣传去发现！

关心你的健康，财运，夫妻感情，子女的教育等问题，对阳宅做全身的健康检查

福地福人居 我们一定要奉公守法不违背善良风俗，老天爷也会帮助你！

这是一套更精进，更深奥，更精细的一套阳宅风水学，让阳宅帮助你，让你立于不败之地。

究竟什么叫阳宅？

阿科老师：所谓阳宅，举凡人居住的地方都叫阳宅，阳宅也包括平房，楼房，三合院，四合院，工厂，神庙我们都称为阳宅？

为什么会形成阳宅我们在盘古开天地方时候还没有阳宅，在古人的时假以天为被，以地为床，当人有智慧的时候他认天夏天天气太热，冬天太冷，有风有雨所以古人就搭了个棚子，他觉得这样还不够，然后又反搭了三面墙！能够挡风，然后没有门又觉得会的毒蛇猛兽会闯进来对生命有一个很大的威胁跟危险，所有就加了一个门。所以一个顶三个面加上一个门就形成我们的阳宅！那我们地球从地心放射出来八方位的能量，也就是乾坎艮震巽离坤兑的八卦，这八个能量呢就代表我们地球的磁场，那我们阳宅呢有三个面一个顶把我们的八个能量做了

一个不等量的切分之后呢，那我们阳宅就因此产生了吉凶。

阳宅和方位有什么关系

我们的阳宅绝对和我们的方法有绝对的关系，今天如果说你不知道方位的话，我们阳宅的吉凶就无法得知为什么呢，如果我们不了解你阳宅的一个坐向的话，我们阳宅的吉凶就无法得知，因为阳宅磁场的探讨认定我们先确定我们的坐向。确定我们的度数之后呢，看我们的门在什么一个方位，然后来探讨坐向搭配门是什么样一个磁场是生气方、延年方、天医方，又或者是五鬼，祸害，六煞，绝命。然后再看我们厕所跟厨房放在一个什么样的地方，如果我们不解我们方位的话，我们是绝对了解不了我们阳宅的吉凶。所以我们一定要知道我们的坐向之后我们才知道我们磁场的交感。产生一个什么样的结果。所以今天我们要了解我们阳宅的吉凶，第一个确认我们的坐向，一定要使用我们的工具，罗盘。如果我们不使用工具的话，我们就是瞎子摸象，用猜的，瞎胡闹。有的地理师说我完全可以不用罗盘，歪头跟理气，你们家那里来龙，那里去脉，阳宅绝对没有来龙，也没有去脉。也绝对没有龙，也没有虎。也绝对没的官鬼禽曜，也没有左青龙右白虎，前朱雀后玄武，我们有的只是一个门搭配厨房的一个排列组合。所以有人在你家大家龙虎，你家是龙穴的话绝对是有人在消遣你不懂阳宅。只有阴宅才谈左龙右虎，才谈龙穴。所以我们一定在确定坐向来判断我们阳宅的一个吉凶。

八大方位，八种能量为什么因为方法不同所呈现出来能量不同？

我们在先天八卦来讲的话，他讲的的是一个人伦，他讲天地定位，山泽通气，雷风相薄，水火不相射，也就是乾坤他是呈一个直线的，以后天八卦方位来讲他是要西北角的乾和西南角的坤来搭配，乾坤艮兑来搭配震巽来搭配坎离来搭配 这种老父配老母 长男配长女 中男配中女 少男配少女。使磁场非常稳定的我们称之为延年。所以我们一定要了解到磁场跟磁场八大方交感后的一个结果。我们现在使用的罗盘都是一个后天罗盘他代表一个方位，乾代表西北，坎代表北边，艮代表东北，震代表东边，巽代表西南，离代表南边，坤代表西南，兑代表西边，他代表一个方位，当我们的房子比如说是坐北朝南的话，也就是我们坐方是坎卦，向方是离卦。如果我们在正中间开门的话就是延年，八方位磁场搭配后会出现我们古人发明的一个歌诀叫大游年歌。待我们会课程进行当中会让大家做一个详细的介绍。我们大游年歌是怎么来的。是因为八方能量做不同交感之后，所产生的一个结果。所以阳宅的八方位呢是绝对是存在的。只要你是住在地球上的绝对会受到太阳，月亮以及五大行星的一个影响。所以呢我们有五行就代表我们的金星，水星，木星，火星，土星。来对我们的一个影响。以后我会陆续给大家来一个抽茧剥丝的一个介绍。让各位慢慢的由浅入深的了解到我们这套绝密的阳宅学术理论。阳宅影响到一个最严重的一个吉凶问题在那里？

我们人除出生到生老病死都住在阳宅里面，所以呢阳宅对我们影响是非常非常大的，大到什么程度呢。大到我们从出生到成长到求学结婚生子都非常重要。对我们夫妻感情，钱财都很重要最主要的是健康主宰达到 70%以上，对我们的财运也主宰着 30%以上。所以阳宅对我们的健康是非常非常重要的。

在我从业五年时间里，前三年给大家看阳宅大家大多数关心的钱财的问题，夫妻感情的问题，这也是人之常情。这两年给大家看阳宅大家多数是关心健康的问题。所以健康是主宰一切的，因为你没有了健康，你钱再多有个毛用。你没有了健康子孙再孝顺也没有毛用。你失去了健康夫妻感情再好也没用了毛用。所以我想说健康是最重要，阳宅是对我们的健康有最大的影响。举我们重要的慢性疾病都是我们的阳宅所造成的。还有我们的意外车祸，血光，也是因为我们的阳宅所造成的。如果你是住在一个五鬼，六煞的房子的非常容易有这方面现象。

我们所意做你的指南车，也愿意做你阳宅诊所一个坐诊的医生，而且我们也愿意做为你划福地的一个地理师希望你能相信这套学术把专业的事情交给专业的人来做。我们一定尽我们的全力，为你做一个全方位的服务，不管阳宅的财位，阳宅的坐向。搭配门厨房和内五行，还有你的床头要怎么放，办公桌要怎么放，小孩子的读书位也是一所谓的文昌位要怎么安排，神明要放在什么的一个方位，然后呢他的高度我们都会为你做一个调整。只要你一直关注阿科风水堂我相信我会有这个机会为你服务的，如果你有这方面的问题，也请你及时的给我们联络。我们一定会尽全力给你作一个全方位的服务。

何谓四象？

我们说太极生两仪，两仪生四象，四象生八卦，然后呢八八六十四卦，太极呢就是我们的地球所以我们一花一世界，一叶一如来，一物一太极，位位立太极，太极呢就是我们的一个单位，以地球来讲的话，两仪就是有白天有晚上四象呢。因为地球绕太阳转的时间产生的四个现象，春夏秋冬

究竟什么是八卦？

所谓的八卦就是八方法我们有一个歌诀乾三连，坤六断，震仰盂，艮覆碗，离中虚，坎中满，兑上缺，巽下断。八卦只是一个符号只是一个代名词。八卦是八大方位我们阳宅学术研究是卦与卦产生的吉凶。单独拆开没有什么意义只是一个符号。

什么是二十四山？

我们老祖宗发明了这套堪舆地之学，就是告诉我们有八方位，为了让我们的阳宅更精准更精确又划分为二十四山一卦管三山坎宫卦、卦象是壬子癸。艮卦卦象是丑艮寅。震卦卦象是甲卯乙，巽富卦卦象是辰巽巳。离宫卦卦象是丙午丁，坤宫卦卦象是未坤申。兑宫卦卦象是庚酉辛。乾宫卦卦象是戌乾亥

何为八卦九星

也就是我们八卦磁场交感之后会产生九颗星，这九颗星也是个代名词，就是生气贪狼木星，天乙巨门土星，延年武曲金星，五鬼廉贞火星，绝命破军金星，六煞文曲水星，祸害禄存土星，左辅星、右弼星。生气、天乙、延年为三吉星，左辅星和右弼星为中性，五鬼、绝命、六煞、祸害为四凶星。

大游年歌

速记口诀：上二为五下二天，中变绝命自古然；上一为生初变祸，二变六煞全变延

乾——六天五祸绝延生

坤——天延绝生祸五六

震——延生祸绝五天六

巽——天五六祸生绝延

坎——五天生延绝祸六

离——六五绝延祸生天

艮——六绝祸生延天五

兑——生祸延绝六五天

他不会因为年限的流年的不同而改变。因为流年的不同会做一个吉凶的应验，

生气辅弼属木，吉凶应亥卯未（猪、兔、羊）年月。

廉贞五鬼属火，吉凶应寅午戌（虎、马、狗）年月。

天医禄存属土，吉凶应辰戌丑未（龙、狗、牛、羊）年月。

延年绝命属金，吉凶应巳酉丑（蛇、鸡、牛）年月。

六煞属水，吉凶应申子辰（猴、鼠、龙）年月。

讲的多了怕大家记不住今天先讲到这里有什么不明白的请 TEL：18037852511 QQ：306200539